

7 апр. 95

Президенту
Российской Федерации

Б. Н. Ельцину

Уважаемый Борис Николаевич!

7 апреля 1995 года Государственная Дума приняла закон "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О воинской обязанности и военной службе". По новому закону срок действительной службы увеличивается с полутора лет до двух, студенты после окончания ВУЗа пойдут теперь не в школы, больницы и лаборатории, а в казармы, лучшие выпускники техникумов и училищ не смогут продолжать учебу, престарелые родители лишатся поддержки единственного сына.

Уважаемый Борис Николаевич! Плохо не только то, что из-за нежелания руководства Вооруженных Сил проводить военную реформу больше молодых людей и на более долгий срок будут одевать погоны. Плохо то, что консервируется армия, в которой наши сыновья используют в качестве крепостных на строительстве генеральских дач, в которой человека подвергают унижению и издевательствам, в которой казнокрадство не наказывается, а офицеры живут в нищете. Консервируется та армия, которая вызывает у граждан не гордость, а страх, которая, как показали события в Чечне, не сможет защитить страну.

Уважаемый Борис Николаевич! Этот закон не нужен России. Он подрывает обороноспособность страны. Он нанесет непоправимый ущерб отечественной науке, медицине, образованию. Он подтолкнет сотни тысяч людей к трагическому решению об эмиграции. Он непопулярен в обществе и выгоден лишь военной бюрократии. Он, наконец, ставит под удар Ваш личный авторитет, ибо находится в разительном противоречии с теми идеями, которые Вы высказали в своем Послании Федеральному Собранию.

Уважаемый Борис Николаевич! Мы, как и Вы, хотим видеть Вооруженные Силы России сильными, высокопрофессиональными, достойными нашей великой страны. Мы убеждены, что для этого необходимо не призывать в армию все новых солдат, а коренным образом реформировать наши Вооруженные Силы. Мы призываем Вас наложить вето на этот закон и начать процесс реальной военной реформы.

Егор Гайдар

